

Lječilište Topusko
Topusko
Trg bana J. Jelačića 16

Urbroj: 2176-127-02 1482 -17
Topusko, 07.12.2017.

Na temelju čl. 39. Statuta Lječilišta Topusko te suglasnosti Ministarstva zdravstva, KLASA: 100-01/17-03/301, URBROJ: 534-04-1-1/4-17-5 od 20. travnja 2017. godine, Ravnatelj Lječilišta Topusko objavljuje

NATJEČAJ

za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa (mjera HZZ-a prema Zakonu o poticanju zapošljavanja (NN 57/12, 120/12 i 16/17))

- prvostupnik/ca fizioterapije (viši fizioterapeut) - 1 polaznik, m/ž – na određeno vrijeme od jedne godine

Uvjeti koje moraju ispunjavati prijavljeni kandidati:

- Preddiplomska razina stručnog studija fizioterapije (VŠS)

Pored navedenog uvjeta, kandidati trebaju ispunjavati i uvjete iz Zakona o poticanju zapošljavanja (NN 57/12, 120/12 i 16/17) odnosno, mora se raditi o nezaposlenoj osobi bez odgovarajućeg radnog iskustva u stečenoj kvalifikaciji, osobi do navršenih 30 godina života koja se u evidenciji nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kao nezaposlena osoba vodi najmanje 30 dana i koja, bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju, nema više od 12 mjeseci staža u stečenoj kvalifikaciji, odnosno evidentiranog staža ostvarenog po toj osnovi kod tuzemnog ili inozemnog nositelja obveznog mirovinskog osiguranja.

Uz prijavu na natječaj (pisanu molbu) kandidati su dužni priložiti (u kopiji):

- životopis
- dokaz o završetku školovanja – svjedodžba/diploma
- domovnicu
- potvrdu o radnom stažu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
- dokumentaciju iz koje je vidljiv OIB i JMBG

Kandidat koji na temelju posebnih propisa ostvaruje prednost pri zapošljavanju, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze koje posebni propisi propisuju za ostvarivanje navedenog prava.

Kandidat koji se pozove na propise temeljem kojih ostvaruje prednost pri zapošljavanju ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.


Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Prijave koje ne udovoljavaju uvjetima iz Natječaja, prijave bez priložene potrebne dokumentacije, te prijave pristigle nakon roka neće se razmatrati.

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta podnose se u roku **od 3 (tri) dana** od dana objave na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u pismenom obliku na adresu Lječilište Topusko, Trg bana J. Jelačića 16, 44415 Topusko s naznakom "**Stručno osposobljavanje – prvostupnik/ca fizioterapije (viši fizioterapeut)**".

Sve obavijesti i odluke vezane uz tijek natječaja bit će objavljene na internetskoj stranici Lječilišta Topusko te kandidati o tome neće biti pojedinačno obaviješteni.

Odabrani kandidati započet će sa stručnim osposobljavanjem za rad bez zasnivanja radnog odnosa nakon odobrenog zahtjeva Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u okviru mjera aktivne politike zapošljavanja za svakog pojedinog kandidata.

 **Ravnatelj Lječilišta Topusko**

Domagoj Mosler, dr. med. spec.,
univ. mag. admin. sanit.